

不雅视频案女主角赵红霞被公诉

共6人涉敲诈勒索罪被诉至重庆渝北区人民法院 律师已定下辩护方案

昨日上午,记者从重庆市渝北区检察院案件管理中心证实,不雅视频案女主角赵红霞等6人由重庆市渝北区人民检察院依法向重庆市渝北区人民法院提起公诉。

事件回顾

2007年赵红霞经朋友介绍认识了已婚的重庆商人肖烨,之后加入肖烨的永煌公司,后成为肖烨等人性贿赂官员及拍摄相关性爱视频的工具。

2012年11月份“雷政富不雅视频”曝光后,重庆市先后对涉案的11名政企官员做了免职处理,并调查此案。幕后主使肖烨以及涉案人赵红霞等多人被警方调查拘留。

赵红霞因“不雅视频案”于2012年11月25日被刑事拘留,12月31日被重庆市人民检察院第一分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕,目前关押于重庆市某看守所。

被批捕后,代理律师曾按照相关法律规定为赵红霞申请取保候审被相关部门拒绝。

赵红霞等6人遭起诉

一同提起公诉的其余5人为肖烨、许社卿、严鹏、王建军、谭琳玲,涉嫌罪名为敲诈勒索。“案件是前天起诉到法院的,接下来将由法院进行审理。”渝北区检察院案件管理中心负责人告诉记者。

赵红霞等6人敲诈勒索一案于2013年4月28日移送重庆市人民检察院第一分院审查起诉,重庆市人民检察院第一分院根据刑法和刑事诉讼法的有关规定,于同年5月2日将该案交予渝北区人民检察院审查起诉。

尚有9涉案官员名单未公布

据悉,重庆市纪委对涉及不雅视频的雷政富等21名违纪党员干部作出处理。其中,拟对雷政富给予开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题于今年1月依法移送司法机关,目前检察机关也已提起公诉。

南岸区原区委书记夏泽良已由司法机关另案处理;长寿区原区长韩树明涉嫌严重经济问题,正在接受组织调查;其余18名党

员干部因严重违反社会主义道德,分别受到党内警告、严重警告等纪律处分,正在履行相关程序。

受到处理的21名党员干部中,涉及党政干部15名,国有企业领导人员6名。21人中除去上次公布的11人名单和此次新出现的夏泽良外,另外9人的名单以及受何种处分,并未公布。

律师辩护方案已确定

昨天上午,记者致电赵红霞的辩护律师张智勇,他表示,目前,对于赵的辩护方案已确定,不方便透露详情。张智勇曾发表博客

称,赵红霞案再次被公安机关延期侦查两个月,赵红霞本人“请求公安机关能在查清事实的基础上尽量早日侦办完结”。

涉不雅视频案的12名官员

- 北碚区委书记 雷政富
- 九龙坡区委书记 彭智勇
- 璧山县委书记 范明文
- 长寿区委副书记、区长 韩树明
- 西南证券董事长、党委副书记 罗广
- 重庆城投副总经理 粟志光
- 重庆市交通纪委书记 罗登友
- 重庆机电控股(集团)公司董事长 谢华骏
- 重庆市地产集团董事长 周天云
- 重庆石柱土家族自治县县长 艾东
- 重庆国际信托有限公司董事长 何玉柏
- 重庆市南岸区委书记 夏泽良

综合新华社电、《法制晚报》

京温商城安徽女青年坠楼后续 利用互联网散布、传播谣言引发严重后果 死者男友等13人因造谣滋事被捕

记者从丰台警方获悉:日前,利用互联网散布、传播京温商城安徽女青年“离奇”死亡谣言引发严重后果,妨害社会管理秩序的彭某等13名犯罪嫌疑人经检察机关批准,被依法执行逮捕。



彭某展示其女友照片

5月3日,安徽省庐江县女青年袁某在京温商城坠楼身亡。经丰台公安分局迅速开展工作,查明袁某排除被侵害,系自主高坠死亡,依法将查证结果通报死者家属,并提供相关视频资料。其间,互联网上出现“女青年离奇死亡”、“被保安先奸后杀”等大量谣言及煽动帮助死者亲友“讨说法”的言论,导致5月8日一些不明真相群众在京温商城门口聚集,部分不法人员扰乱公共场所、交通秩序。北京警方迅速开展工作恢复现场秩序,并对在网上造谣煽动及现场扰乱秩序的违法行为开展侦查。随后,彭某等13名犯罪嫌疑人先后被警方抓获。

经公安机关调查,犯罪嫌疑人彭某(系死者袁某男友,网店经营者)在袁某自杀后,因对京温商城善后处置不满,利用互联网散布袁某“离奇”死亡信息,煽动同乡帮助向商城“讨说法”,导致袁某死因谣言在网上持续发酵,迅速蔓

延。彭某制作了“父亲病重无处治,女儿惨死”等内容的横幅,组织策划老乡到商城门前聚集,实施扰乱公共场所秩序行为。犯罪嫌疑人耿某(系袁某同学)积极协助彭某并利用互联网煽动组织聚集滋事,在现场呼喊口号、制造影响。犯罪嫌疑人马某(系袁某同乡,网店经营者)为制造事端,在互联网上发表不实言论,煽动呼喊口号堵塞交通,扰乱社会秩序。犯罪嫌疑人汪某、胡某、万某(均系袁某同乡)等人利用互联网串联煽动、捏造事实、起哄闹事、扩大事端。

目前,彭某等13名犯罪嫌疑人对各自违法犯罪行为供认不讳,现分别因涉嫌聚众扰乱公共场所秩序罪、寻衅滋事罪,经检察机关批准,被依法执行逮捕。此案还在进一步工作中。

警方负责人表示,对于利用互联网实施违法犯罪的行为公安机关将依法予以惩处。
据人民网

浙江萧山劫杀的哥案在嘉兴开庭审理 项生源表示认罪 未当庭宣判

昨日上午,备受关注的项生源案,在浙江省嘉兴中级人民法院公开审理。

检察机关认为,被告人项生源因琐事故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪,应依法严惩。被

告人项生源到案后能如实供述自己的罪行,依法可以从轻处罚。

庭审中,项生源表示认罪。其辩护人提出,指控项生源犯故意杀人罪的证据还存在疑点,不构成故意杀人罪。

本案将择期公开宣判。综合

1995年3月20日和8月12日,杭州市萧山分别发生两起劫杀出租车司机案。公安机关认定系萧山籍五青年所为。1997年,浙江高院终审判处四人死缓,一人无期徒刑。

2012年,公安部门在侦查其他案件中发现,一枚捺印指纹与17年前的案件现场痕迹(指纹)比对上了。最终核实确认,项生源为萧山“劫杀出租车司机案”真正嫌疑人。

而此时,被判处死缓和无期徒刑的田伟冬、朱又平、田孝平与陈建阳等5人已在监狱里服刑17年。



今年1月,当年女出租车司机遇害的地方仍有些偏僻。1995年3月20日,萧山市农垦一场,出租车司机徐彩华遇害,财物被抢。